Sumas Bésicas (A)

Halle cada suma.

24+5= 54+41= T4+5 = 3+5=
549 = 645 = 545= 548 =
5+4= 547 = 945 = 24+5=
546= 14+5= 54+8= 545=
544 = 3+5= 545= 445=
245= 543= 645 = 547=
8+5= 1+5= 549 = 3+5=
54+4= 645 = 545= T+5=
542= 549 = 8+5= 14+5=
145= 54+4= 54+8= 542=
945 = 645 = 545= 3+5=
547= 4+5= 945 = 541=
645 = 545= 34+5= 5+2=
7T4+5 = 54+8= 547 = 945 =
8+5= 543= 1+5= 24+5=
545= 645 = 44+5= 945=
1+5= 3+5= T4+5 = 54+45=
645 = 54+8= 2+5= 44-5=
645 = 549 = 5+4= 54+45=
245= 548 = 345= 145=
547= 4+5= 24+5= 3+5=
5+5= 5+8= 5+1= 54+9=
54+7= 64+5= 542 = 5+4=
549 = T+5 = 548 = 545=
54+6= I1+5= 3+5= 24+5=
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Sumas Basicas (A) Respuestas

24+5=7
54+9-14
54+4-9
5+6-11
54+4-9
24+5=7
8+5=13
5+4-9
54+2-7
145=6
9+5=14
5+7-12
6+5=11
74+5=12
8+5-13
5+5-10
145=6
6+5=11
6+5=11
2+4+5=7
5+7=12
5+5-10
54+7=12
5+9-14
5+6=11

54+1=6
6+5=11
547-=12
14+5=6
3+5=8
5+3=8
14+5=6
6+5=11
54+9-14
5+4=9
6+5=11
445=9
54+5=10
5+8-13
5+3=8
6+5=11
3+5=8
5+8-13
54+9-14
5+8-13
445-9
5+8-13
6+5=11
T+5=12
14+5=6

Halle cada suma.

7+5=12
5+5-10
9+5=14
5+8=13
5+5-10
6+5=11
5+9-14
5+5-10
8+5=13
5+8=13
5+5=10
9+5=14
3+5-8
5+7=12
14+5=6
4+45-9
74+5=12
2+5-7
5+4-9
3+5-8
2+5-7
5+1=6
5+2-=7
5+8=13
3+5-8

3+5=8
54+8=13
245=7
54+5=10
445=9
5+7=12
3+5=8
T+5=12
14+5=6
54+2=7
3+5=8
54+1=6
5+42=7
9+5=14
245=17
9+5=14
545=10
44+5=9
545=10
14+5=6
34+5=8
5+9=14
54+4=9
54+5=10
245=7
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Sumas Basicas (B)

Halle cada suma.

T+4+5 = 54+41= 5+4= 545=
549 = 8+5 = 546= 543 =
54+8= 24+5= 14+5= 645 =
545= 945 = 54+7= 445 =
3+5= 8+5= 14+5= 3+5=
547 = 545= 245 = 546=
549 = 4+5= 549 = 645 =
547= 3+5= 245 = 548 =
54+1= 4+5= 54+45= 445 =
545= T4+5 = 945 = 2+5=
8+5= 3+5= 54+41= 645 =
545= 745 = 2+5= 145=
8+5= 645 = 5+4= 549 =
5+3= 5+4= 5+8= 5+2=
3+5= 5+1= 94+5= T4+5 =
645 = 545= 44+5= 545=
54+43= 547 = 548 = 24+5=
549 = 546= 14+5= 44-5=
547= 94+5= 24+5= 645 =
5+5= 5+1= 5+3= 5+8=
54+1= 54+8= 545= T+5 =
645 = 945 = 542 = 543=
445 = 549 = 545= 24+5=
547= 543= 445 = 145=
5+8= 6+5= 545= 54+6=
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Sumas Basicas (B) Respuestas

T4+5=12
54+9=14
54+8=13
545=10
3+5=8

54+7=12
54+9=14
54+7=12
54+1=6

545=10
8+5=13
545=10
8+5=13
5+3=8

3+5=8

64+5=11
543=8

549=14
54+7=12
54+5=10
54+1=6

6+5=11
44+5=9

54+7=12
548=13

54+1=6
8+5=13
2+5=7
94+5=14
8+5=13
545=10
44+5=9
3+5=8
44+5=9
T+5=12
3+5=8
T+5=12
6+5=11
54+4=9
54+1=6
545=10
547=12
54+6=11
94+5=14
54+1=6
548=13
94+5=14
54+9=14
5+3=8
6+5=11

Halle cada suma.

5+4-9
5+6=11
14+5=6
5+7=12
14+5=6
2+5=7
5+9=14
2+5=7
5+5=10
9+5=14
5+1=6
2+5=7
5+4-9
5+8=13
9+5=14
4+45=9
5+8=13
14+5=6
2+5-7
5+3-8
54+5=10
5+2-7
54+5=10
4+45=9
54+5=10

54+5=10
54+3=8
6+5=11
44+5=9
3+5=8
54+6=11
6+5=11
54+8=13
445=9
24+5=7
6+5=11
14+5=6
54+9=14
54+2=7
T4+5=12
54+5=10
245=7
44+5=9
6+5=11
54+8=13
T4+5=12
5+3=8
245=7
14+5=6
54+6=11
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Sumas Basicas (C)

Halle cada suma.

54+3= 542= 548 = 5+1=
7T4+5 = 549 = 445 = 1+5=
445 = 545= 245= T+5=
3+5= 945 = 8+5= 645 =
645 = 8+5= 543 = 945=
54+1= 4+5= 74+5 = 542=
545= T+5= 14+5= 5+4=
945 = 645 = 245 = 545=
3+5= 8+5= 548 = 54+5=
543= 549 = 245 = 541=
544 = 645 = 547 = 54+5=
54+1= 549 = 645 = 8+5=
544 = 54+42= T4+5= 3+5=
14+5= 245 = 945 = 544 =
T+5 = 545= 543= 8+5=
645 = 645 = 245 = 541=
3+5= T+5= 445 = 54+8=
5+9= 5+5= 5+4= 6+5=
543= T4+5 = 5+1= 54+45=
945= 245 = 8+5= 549 =
445 = 54+7= 543= 5+5=
54+8= 542 = 14+5= 64+5=
T+5 = 8+5= 1+5= 44+5=
5+6= 5+9= 5+2= 5+5=
3+5= 542= 9+5= 5+8=
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Sumas Basicas (C) Respuestas

5+3-8
74+5=12
4+45=9
3+5-8
6+5=11
5+1=6
5+5=10
9+5=14
3+5-8
5+3-8
5+4-9
5+1=6
5+4-9
14+5=6
74+5=12
6+5=11
3+5-8
5+9-14
5+3-8
9+5=14
4+4+5=9
5+8=13
74+5=12
5+6=11
3+5-8

5+2-7
5+9-14
5+5=10
9+5-14
8+5=13
445-9

7+5-12
6+5=11
8+5=13
54+9-14
6+5=11
54+9-14
5+2-7

2+4+5-7

5+5-10
6+5=11
74+5-12
5+5=10
74+5-12
2+45=7

5+7=12
5+2-7

8+5-13
5+9-14
5+4+2-7

Halle cada suma.

54+8=13
44+5=9
2+5=7
84+5=13
5+3=8
T+5=12
14+5=6
24+5=7
54+8=13
24+5=7
54+7=12
6+5=11
T4+5=12
9+5=14
54+3=8
24+5=7
44+5=9
54+4=9
54+1=6
84+5=13
54+3=8
14+5=6
14+5=6
542=7
9+5=14

5+1=6
1+5=6
7+5=12
6+5=11
9+5=14
54+2=7
5+4=9
5+5=10
5+5=10
5+1=6
5+5=10
8+5=13
345-=8
5+4=9
8+5=13
5+1=6
5+8=13
6+5=11
5+5-10
5+9=14
5+5-10
6+5=11
4+5=9
5+5=10
5+8=13
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Sumas Bésicas (D)

Halle cada suma.

T+4+5 = 545= 3+5= 445 =
54+1= 645 = 54+8= 645 =
945 = 547 = 54+1= 5+2=
54+4= 545= 54+43= 549 =
54+8= 545= 5+41= 445=
547 = 245 = 546= 3+5=
54+8= 64+5= 44+5= 54+43=
745 = 545= 14+5= 542=
945 = 54+4= 14+5= 94+5=
545= 542 = 745 = 3+5=
8+5= 54+6= 543 = 94+5=
445 = 8+5= 542 = 547=
1+5= 545= 6+5= 54+6=
7T4+5 = 54+4= 543= 545=
1+5= 24+5= 8+35= 94+5=
54+8= 549 = 345= 545=
T+5 = 54+6= 5+4= 14+5=
245= 645 = 345= 245=
545= 5+1= 8+35= 54+7=
5+4= 5+9= 5+3= 5+2=
547= 545= 54+1= 54+6=
8+5= 549 = 445= 8+5=
54+1= 549 = T+5 = 24+5=
5+4= 6+5= 5+3= 5+5=
T+5 = 5+6= 545= 549 =
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Sumas Basicas (D) Respuestas

7+5=12
5+1=6
9+5=14
5+4-9
5+8=13
5+7=12
5+8=13
T+5=12
9+5=14
5+5=10
8+5-13
4+45=9
1+5=6
T+5=12
1+5=6
5+8=13
74+5=12
2+45=7
54+5=10
5+4-9
5+7=12
§+5-13
5+1=6
5+4-9
74+5=12

54+5=10
64+5=11
54+7=12
545=10
54+5=10
245=7

6+5=11
545=10
54+4=9

542=7

54+6=11
84+5=13
54+5=10
54+4=9

2+5=7

54+9=14
546=11
6+5=11
54+1=6

54+9=14
545=10
54+9=14
54+9=14
6+5=11
54+6=11

Halle cada suma.

34+5=8
5+8=13
5+1=6
5+3=8
5+1=6
54+6=11
4+45=9
1+5=6
14+5=6
7+5=12
5+3=8
54+2=7
6+5=11
54+3=8
8+5=13
34+5=8
54+4=9
34+5-=8
8+5=13
5+3=8
5+1=6
4+45=9
7+5=12
5+3=8
545=10

44+5=9
64+5=11
542=7
549=14
44+5=9
34+5=8
543=8
542=7
9+5=14
34+5=8
9+5=14
54+7=12
5+6=11
545=10
9+5=14
545=10
1+5=6
245=7
54+7=12
542=7
54+6=11
8+5=13
245=7
54+5=10
54+9=14
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Sumas Basicas (E)

Halle cada suma.

542= 54+41= 5+4= 8+5=
543 = 547 = 54+6= 545=
549 = 3+5= 14+5= 54+8=
44-5= 24+5= 145= 545=
549 = 24+5= 543 = 445=
548 = 547 = 54+6= 548 =
945 = 3+5= 14+5= 54+5=
546= 542= 54+47= 445 =
542= 54+6= 34+5= 54+7=
945= 54+1= 5+5= 8+5=
544 = 3+5= 548 = T+5=
549 = 24+5= 54+4= 145=
54+6= 545= 546= 94+5=
545= 8+5= 542 = 145=
543= 5+4= 547= 549 =
546= 54+4= 5+8= 545=
T+5 = 24+5= 5+41= 3+5=
545= 94+5= 8+5= 546=
T+5 = 4+5= 14+5= 3+5=
542= 3+5= 8+5= T4+5=
549 = 24+5= 545= 14+5=
546= 445 = 14+5= 64+5=
54+5= 543= 9+5= 54+7=
542= 5+8= 54+4= 544 =
T+5 = 54+6= 34+5= 5+1=
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Sumas Basicas (E) Respuestas

542=7
54+3=8
54+9=14
44+5=9
54+9=14
54+8=13
94+5=14
54+6=11
542=7
94+5=14
54+4=9
54+9=14
54+6=11
545=10
54+3=8
54+6=11
74+5=12
54+5=10
74+5=12
542=7
54+9=14
54+46=11
545=10
542=7
74+5=12

54+1=6
54+7=12
345-8
245=7
245=7
54+7=12
345-=8
54+2=7
54+6=11
54+1=6
345-=8
24+5=7
54+5=10
8+5=13
5+4=9
5+4=9
245=7
9+5=14
4+45=9
34+5=8
245=7
4+45=9
5+3=8
5+8=13
54+6=11

Halle cada suma.

54+4=9
54+6=11
1+5=6
14+5=6
5+3=8
54+6=11
1+5=6
54+7=12
3+5=8
54+5=10
54+8=13
54+4=9
54+6=11
542=7
54+7=12
54+8=13
54+1=6
84+5=13
14+5=6
84+5=13
545=10
14+5=6
9+5=14
54+4=9
34+5=8

84+5=13
5+5=10
5+8=13
5+5=10
4+45-9
5+8=13
5+5=10
4+45-9
5+7=12
84+5=13
7+5=12
1456
9+5=14
1+5=6
5+9=14
5+5=10
34+5-=8
5+6=11
34+5-=8
7+5=12
1+5=6
6+5=11
5+7=12
5+4=9
5+1=6
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Sumas Bésicas (F)

Halle cada suma.

545= 8+5= 542= 94+5=
145= 54+4= 545= T+5 =
542= 8+5 = 34+5= 54+6=
945= 54+3= 54+5= 549 =
8+5= 24+5= 54+6= 14+5=
44-5= 547 = 5+42= 543 =
445 = 54+6= 8+5= 549 =
T4+5= 54+5= 5+1= 546=
54+7= 549 = 54+1= 445 =
3+5= 545= 2+5= 8+5=
54+1= 645 = T4+5 = 54+5=
542= 54+4= 5+3= 8+5=
54+9= 3+5= 24+5= 5+4=
8+5= 547 = 54+6= 549 =
54+1= 545= 94+5= 5+5=
6+4+5= 445 = 8+5= 145=
542= T4+5 = 543= 445=
548 = 54+3= 542= 549 =
T+5 = 545= 5+1= 6+5=
549 = 542 = 5+3= 8+5=
54+1= T+5 = 5+4= 6+5=
545= 54+41= 545= 24+5=
6+5= 8+5= 547 = 44+5=
3+5= 9+5= 5+6= 549 =
3+5= 545= 5+1= 5+4=
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Sumas Basicas (F) Respuestas

5+5=10
145=6
5+2=7
9+5=14
84+5=13
445-9
4+45-9
7+5=12
5+7=12
345=8
5+1=6
5+42=7
5+9=14
845=13
5+1=6
6+5=11
5+2=7
5+8=13
7+5=12
5+9=14
5+1=6
5+5=10
6+5=11
345=8
34+5-=8

8+5=13
5+4=9
8+5=13
5+3=8
24+5=7
54+7=12
5+6=11
54+5=10
54+9=14
54+5=10
6+5=11
5+4=9
345=8
54+7=12
5+5=10
4+45=9
7+5-12
5+3=8
5+5-10
54+2=7
7+5-12
5+1=6
8+5=13
9+5=14
5+5-10

Halle cada suma.

542=7
54+5=10
3+5=8
54+5=10
54+6=11
542=7
8+5=13
54+1=6
541=6
24+5=7
T4+5=12
54+3=8
2+5=7
54+6=11
94+5=14
84+5=13
54+3=8
542=7
54+1=6
54+3=8
54+4=9
54+5=10
54+7=12
54+6=11
54+1=6

9+5=14
7+5=12
5+6=11
5+9=14
14+5=6
5+3=8
5+9=14
5+6=11
4+45-9
8+5=13
5+5=10
8+5=13
5+4=9
5+9=14
5+5=10
1+5=6
4+5=9
5+9=14
6+5=11
8+5=13
6+5=11
24+5=7
4+5=9
5+9=14
5+4=9
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Sumas Basicas (G)

Halle cada suma.

54+7= 24+5= 548 = 8+5=
445 = 3+5= 54+9= T+5 =
145= 5+46= 245= 54+5=
54+41= 245 = 54+43= 549 =
645 = 54+4= 545= 54+8=
547 = 14+5= 546= 3+5=
T+5 = 945 = 245= 445 =
545= 54+8= 54+43= 645 =
54+1= 24+5= 8+5= T+5=
945 = 545= 44+5= 542=
5+4= 545= 549 = 54+6=
543= 54+41= 548 = T+45=
445 = 545= 547 = 14+5=
549 = 245 = 645 = 543 =
8+5= 945 = 5+4 = 5+5=
245= 54+6= 547 = 3+5=
5+1= 548 = 545= 54+7=
3+5= 645 = 549 = 245=
54+4= 1+5= 548 = 445 =
7T4+5 = 54+41= 548 = 546=
945 = 543= 545= 5+2=
549 = 4+5= 542 = 64+5=
54+5= 543= 1+5= 54+7=
54+8= 54+4= 7T+5 = 8+5=
1+5= 5+6= 24+5= 3+5=
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Sumas Basicas (G) Respuestas

5+7=12
4+5=9
14+5=6
5+1=6
6+5=11
5+7=12
74+5=12
54+5=10
54+1=6
9+5=14
5+4=9
5+3=8
4+45=9
5+9=14
8+5=13
24+5=7
5+1=6
345-=8
5+4=9
7+5=12
9+5=14
5+9=14
5+5=10
5+8=13
1+5=6

2+5=7
34+5=8
54+6=11
245=7
54+4=9
1+5=6
9+5=14
54+8=13
2+5=7
545=10
54+5=10
54+1=6
54+5=10
245=7
94+5=14
54+6=11
548=13
6+5=11
14+5=6
54+1=6
543=8
44+5=9
543=8
54+4=9
54+6=11

Halle cada suma.

5+8=13
5+9-14
2+5=7
5+3-8
5+5-10
5+6=11
2+5=7
5+3-8
8+5=13
4+45-9
5+9=14
5+8=13
5+7=12
6+5=11
5+4-9
5+7=12
545-10
5+9-14
5+8=13
5+8=13
545210
5+2=7
14+5=6
7+5=12
2+5-7

8+5=13
74+5=12
5+4+5=10
5+9-14
5+8-13
3+5-8
445-9
6+5=11
7+5=-12
54+2-7
5+6=11
74+5=12
14+5=6
5+3-=8
5+5=10
3+5-8
547=12
2+45=7
4+45-9
54+6=11
5+4+2=7
6+5=11
547=12
§+5=13
3+5-8
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Sumas Bésicas (H)

Halle cada suma.

545= 945 = 547 = 549 =
245= 548 = 445 = 545=
54+43= 54+41= 645 = 54+5=
54+4= 14+5= 745 = 3+5=
645 = 548 = 549 = 54+2=
8+5= 54+6= 54+5= 544 =
24+5= 543= 14+5= 94+5=
547= 54+41= 54+9= 546=
T+4+5 = 543 = 8+5= 54+5=
44-5= 24+5= 2+5= 545=
54+8= 3+5= 54+41= 549 =
T4+5= 546= 445 = 545=
8+5= 54+1= 445 = 3+5=
547 = 94+5= 6+5= 542=
54+9= 3+5= 547= 6+5=
14+5= 54+5= 542 = 8+5=
54+4= 545= 94+5= 5+4=
24+5= 3+5= 14+5= 8+5=
547= 54+6= T4+5= 94+5=
54+4= 5+8= 54+5= 542=
6+5= 54+3= 54+1= 5+5=
549 = 14+5= 542 = 3+5=
8+5= 547= 5+4= 54+6=
3+5= 54+6= 5+9= 54+41=
24+5= 4+5= T+5= 5+8=
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Sumas Basicas (H) Respuestas

5+4+5=10
2+45=7
5+3=8
5+4+4=9
6+5=11
§+5=13
2+45=7
54+7=12
74+5=-12
445-9
5+8-13
74+5=12
8+5=13
54+7=12
5+9-14
14+5=6
5+4=9
2+45=7
54+7=12
5+4-9
6+5=11
54+9-14
§+5=13
3+5-8
2+45=7

9+5-14
5+8=13
5+1=6
1+5=6
5+8=13
5+6=11
54+3=8
5+1=6
54+3=8
245-7
3+5-8
5+6=11
5+1=6
9+5-14
3+4+5-8
5+5-10
5+5=10
3+5=8
5+6=11
5+8=13
5+3=8
14+5=6
54+7=12
5+6=11
445=9

Halle cada suma.

54+7=12
4+45=9
6+5=11
7+5=12
54+9=14
5+5=10
1+5=6
54+9=14
8+5=13
2+5=7
5+1=6
4+45=9
4+45=9
6+5=11
54+7=12
54+2=7
9+5-14
1+5=6
7+5-12
54+5=10
5+1=6
54+2=7
54+4=9
54+9=14
7+5=12

54+9=14
54+5=10
54+5=10
34+5=8
542=7
54+4=9
9+5=14
54+6=11
54+5=10
54+5=10
54+9=14
54+5=10
3+5=8
54+2=7
6+5=11
8+5=13
54+4=9
8+5=13
94+5=14
54+2=7
545=10
34+5=8
54+6=11
54+41=6
54+8=13
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Sumas Bésicas (I)

Halle cada suma.

5+5= 5+5= 5+8= 7+5=
5+1= 5+4= 3+5= 2+5=
6+5= 5+9= 24+5= 5+8=
5+4= 5+3= 54+9= 5+5=
1+5= 7+5= 5+6= 5+5=
2+5= 8+5= 3+5= 7+5=
541= 546= 544 = 549 =
5+2= 34+5= §+5= 7+5=
5+9= 1+5= 54+4= 5+5=
6+5= 6+5= 54+4= 345=
542 = 541= 9+5= 545=
5+7= 5+8= 5+8= 5+5=
1+5= 7+5= 542 = 9+5=
5+3= 5+6= 4+5= 5+5=
845 = 6+5= 542 = 5+4=
945 = T+5= 1+5= 543=
5+8= 5+6= 9+5= 5+3=
445 = 245= 545= 541=
5+7= 4+5= 345= 5+2=
T7+5= 9+5= 541= 6+5=
5+5= 5+8= 845 = 5+5=
5+6= 5+4= 5+3= 1+5=
9+5= 7+5= 542 = 5+3=
24+5= 6+5= 4+5= 5+7=
5+5= 5+1= 548 = 5+9=
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Sumas Basicas (I) Respuestas

5+5-10
5+1=6
6+5=11
5+4-9
1+5=6
2+5-7
5+1=6
5+42-7
5+9-14
6+5=11
5+2-7
5+7=12
1+5=6
5+3-8
8+5=13
9+5=14
54+48=13
4+45-9
547-12
T+5=12
545-10
5+6=11
9+5=14
2+5-7
545-10

5+5=10
5+4=9
5+9=14
5+3=8
7+5=12
8+5=13
5+6=11
34+5=8
14+5=6
6+5=11
5+41=6
5+8=13
7+5=12
5+6=11
6+5=11
7+5=12
5+6=11
2+5=7
4+45=9
9+5=14
5+8=13
5+4=9
7+5=12
6+5=11
5+1=6

Halle cada suma.

5+8=13
3+5-8
2+5=7
5+9-14
5+6=11
3+5-8
5+4-9
84+5=13
5+4-9
5+4-9
9+5=14
5+8=13
5+2-7
4+45-9
5+2-7
14+5=6
9+5-14
5+5=10
3+5-8
5+1=6
§45-13
5+3-8
5+2-=7
4+45-9
5+8=13

T4+5=12
245=7
54+8=13
54+5=10
54+5=10
T+5=12
54+9=14
T+5=12
54+5=10
34+5=8
54+5=10
54+5=10
94+5=14
54+5=10
54+4=9
54+3=8
543=8
5+1=6
542=7
6+5=11
545=10
14+5=6
543=8
54+7=12
54+9=14
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Sumas Basicas (J)

Halle cada suma.

145= 4+5= 34+5= 54+8=
549 = 547 = 54+42= 546=
54+5= 4+5= 545= 24+5=
3+5= 7T+5 = 54+9= 546=
1+5= 8+5= 245= 543=
945 = 546= 54+7= 548 =
445 = 1+5= 545= 54+43=
645 = 547 = 14+5= 542=
8+5= 945 = 545= 5+4=
145= 545= 54+7= 2+5=
54+9= 645 = 548 = 3+5=
54+4= T+5 = 54+4= 546=
1+5= 24+5= 34+5= 549 =
545= 54+8= 545= T+45=
543= 5+4= 549 = 14+5=
546= 245 = 8+5= 547=
54+8= 54+6= 94+5= 445=
543 = 245 = 54+41= 545=
545= 548 = 6+5= 5+1=
549 = 3+5= 547 = 445 =
24+5= I1+5= 549 = 5+2=
543= 547 = 445= 548 =
6+5= 545= T+5 = 3+5=
245= 945 = 54+6= 544 =
54+5= 5+1= 548 = 9+5=
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Sumas Basicas (J) Respuestas

14+5=6
5+9-14
5+4+5=10
3+5-8
14+5=6
9+5=14
445-9
6+5=11
8+5=13
14+5=6
5+9-14
5+4=9
14+5=6
54+5=10
5+3=8
54+6=11
54+8=13
5+3=8
545=10
54+9-14
2+45=7
5+3-8
6+5=11
2+45=7
545=10

44+5=9
547=12
44+5=9
T+5=12
8+5=13
54+6=11
14+5=6
547=12
94+5=14
545=10
6+5=11
T+5=12
24+5=7
54+8=13
54+4=9
245=7
546=11
245=7
548=13
3+5=38
14+5=6
54+7=12
545=10
94+5=14
541=6

Halle cada suma.

34+5=8
54+2=7

54+5=10
549=14
24+5=7

54+7=12
545=10
145=6

545=10
54+7=12
5+8=13
54+4=9

34+5=8

54+5=10
54+9=14
8+5=13
9+5=14
5+1=6

64+5=11
54+7=12
54+9=14
4+45=9

7+5=12
54+6=11
54+8=13

54+8=13
54+6=11
245=7
54+6=11
543=8
548=13
54+3=8
54+2=7
54+4=9
24+5=7
3+5=8
54+6=11
54+9=14
T4+5=12
14+5=6
54+7=12
44+5=9
545=10
54+1=6
44+5=9
542=7
54+8=13
34+5=8
54+4=9
94+5=14
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